Aufgabe 2a

A Einreiten im Arbeitstrab.

X Halten. Grilken.
Im Arbeitstempo antraben, leichitraben

C Rechte Hand.

H Rechtsum, im leichien Sitz Ober die Stangen traben, danach
leichitraben.

M Rechisum.

Nach K Durch die ganze Bahn wechseln, Uber Kreuz (1) springen,
danach im Linksgalopp und im leichten Sitz weiterreiten.

ey Auf dem Zirkel geritten (1-mal herum).

G Arbeitstrab, ganze Bahn, leichitraben.

E Volte (10m)

Bei erreichen des Hufschlags

Links angaloppieren.

Durch die ganze Bahn wechseln, iiber Sprung (2) springen,

danach im Rechtsgalopp weiter reiten, leichter Sifz.

B Arbeitstrab.

K Mittelschritt

E Rechtsum.

B Rechtsum. Im Arbeitstempo antraben, leichitraben.

A-A Aufdem Zirkel geritten (14mal hemum ). Dabei zur geschlossenen
Seite rechts angaloppieren. Leic hter Sitz.

A Ganze Bahn.

Mach A Auf die Viertellinie abwenden und Uber Sprung (3+4) springen,
danach im Rechtsgalopp weiter reiten, leichter Sifz.

C-H-C-X-C Aufdem Zirkel geritten (24mal herum ). Dabei in der ersten
Zirkelrunde zur geschlossenen Seite durchparieren zum Arbeits-
trab und die Z0gel aus der Hand kKauen lassen.

Vorc Zigel wieder aufnehmen.

C Ganze Bahn Aussitzen.

E Durchpaneren zum Schritt. Im Mittelschritt am langen Zigel zu
die Bahn verassen.
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